

# Závody budou mít dohru

**Automobilové závody do vrchu se pořadatelům vymkly z ruky. Nečekaný nápor diváků i závodníkůablokoval dopravu.**

■ LUBOŠ DVOŘÁK

**Jemníky** - Obnovené automobilové závody do vrchu z Jemník do Bojetic, které měly být vyvrcholením motoristické sezony na Mladoboleslavsku, budou mít dohru u správného řízení na mladoboleslavském magistrátu.

Pořadatel podle městské policie i Policie České republiky řádně nezajistil podmínky pro konání tak rozsáhlého sportovního podniku.

První komplikace začaly v sobotu ráno už po osmé hodině, kdy se do městské části Mladé Boleslavi Jemníky začaly sjíždět stovky automobilů, jak diváků, tak i samotných závodníků. Na start se totiž přihlásilo 85 posádek.

Obyvatelé Jemník si okamžitě začali stěžovat na městské policii, že jim parkují vozidla před vraty, a že nemohou ven. Dopravní kalamita komplikovala život i některým místním podnikatelům. Automobily, nejen osobní, parkovaly i na travnatých plochách a chodnicích, do kterých nedávno město Mladá Boleslav vložilo nemalou peněžní částku.

Podle odboru dopravy mladoboleslavského magistrátu



**Pořadatele sobotního automobilového závodu do vrchu z Jemník do Bojetic zaskočil nebyvalý zájem diváků a závodníků. Ten ovšem zkomplikoval dopravu a život v obci.** Foto Luboš Dvořák

byla akce nahlášena řádně a včas, a obyvatelé Jemník o celé situaci věděli prostřednictvím vývěsky. Jenže odbor dopravy s policií a silničáři řeší technickou část, tedy uzavírku silnice a související omezení. O shromáždění více osob by měl však vědět odbor vnitřní správy, který pak vyrozumí městskou policii. Jenže to se nestalo, protože příslušný druhý odbor nikdo neinformoval, a tak se městská policie o udá-

losti, na kterou přišlo odhadem 2000 diváků, dozvěděla až ze stížností občanů. Strážníci se tak dostali doslova mezi mlýnské kameny, kdy na ně křičeli jak domorodci, tak i účastníci závodu. I přesto zaevidovali v nepřehledné a vyhocené situaci 44 přestupků a 29 řidičů bylo předvoláno k podání vysvětlení.

Za vše prý ručí pořadatel, a tomu se akce vymkla z ruky, zejména nezajištěním dosta-

tečného prostoru pro parkování. "Opravdu jsme nečekali takový zájem. Počítali jsme, že dorazí maximálně padesát závodníků a přijdou tak čtyři stovky diváků. Je to pro nás pro příště velké poučení. Obyvatelům Jemník se omlouváme," uvedl Lukáš Dufek, který pořádá tradiční rallyecrossové závody v Týnci.

Naposledy se po vrchařské trati mezi Jemníky a Bojeticemi závodilo před osmi lety.